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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نوناق

10779/210:هرامش
08/04/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

س17 هدام ج دنب02089

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نوناقعوضوم

يملاسا ياروش سلجم 6/11/87 خروم هسلج رد هک تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نوناق
همانزور رد و هديسر ماظن تحلصم صيخشت عمجم د�أت هب 31/5/1388 خيرات رد و بيوصت
ج دنب مکح هب هجوت بلج اب تسا هدش رشتنم 14/11/88 خروم 18915 هرامش روشک يمسر
.ددرگ يم لاسرا تسويپ هب نآ 17 هدام

ميکح يلع نسحريما
يقوقح و ينف نواعم

:نفلت يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرميجراخ -2        يلخاد -1:دربراک هنماد
39903920

:ءارجا خيرات
30/11/88

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم

:خوسنم ياه همانشخب

56348/22:هرامش
04/11/1388:خيرات
:تسويپ

»تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نوناق«

داژن يدمحا دومحم رتکد ياقآ بانج
ناريا يملاسا يروهمج مرتحم تساير

يساسا نوناق )123(موس و تسيب و دصکي لصا ءارجا رد 10/5/1384 خروم 28489/29411 هرامش همان هب فطع
ناونع اب هک سلجم 6/11/1387 خروم ينلع هسلج بوصم تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نوناق ناريا يملاسا يروهمج
نوناـق )112( مـهدزاود و دصـکي لـصا قباطـم و دوـب هدـيدرـگ مـيدـقـت يملاسا ياروش سلجم هب تاعلاطا يدازآ هحيلا
هب عمجم نآ د�أت اب دوب هديدرگ لاسرا ماظن تحلصم صيخشت مرتحـم عمـجم هـب نارـيا يـملاـسا يروهمـج يـساـسا
.ددرگ يم غلابا تسويپ

يناجيرلا يلع
يملاسا ياروش سلجم س�ر

217119:هرامش
11/11/1388 :خيرات

يملاسا داشرا و گنهرف ترازو

1389/04/08 :دنس خیرات
210/10779 :دنس هرامش
17/1389/020 هدام ج دنب/س :دنس دک
- :دنس تیعضو
یلع نسح ریما( یقوقح ینف تنواعم :هدننک اضما

)میکح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب
تيامح و قيوشت نوناق يئارجا

بيوصت , يجراخ يراذگ هيامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ينبم ناريزو تايه

همان نيئآ 27 و23
نيمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق يحلاصا ياهراکهار و يلام
يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ
يملاسا يروهمج يتعنص -
نوناق يتايلام تاررقم و ماکحا*
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و يعامتجا
- يراجت دازآ قطانم داجيا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ يتعنص
يلزنا ردنب
رد ناريزو تايه همان بيوصت
يساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا يتايلام يهدب
يلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تايلام باسحلا
ناگدننکديلوت
نوناق زا يداوم حلاصا نوناق*
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
يروهمج يگنهرف و يعامتجا
…و ناريا يملاسا
يراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تيفاعم ياطعا
لبق يهدب هب هيامرس%30 تبسن
هيامرس شيازفا زا
يتايلام تيفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/10779 :همانشخب

210/10779 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2675 :همانشخب
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و داتشه ودصيس و رازهکي هام نمهب مشش خروم هبنشکي زور ينلع هسلج رد هک تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نوناق
هرصبت کي قاحلا اب ماظن تحلصم صيخشت عمجم يوس زا 31/5/1388 خيرات رد و بيوصت يملاسا ياروش سلجم تفه
سلجم 4/11/1388 خروم 56348/22 هرامش همان يط و هدش هداد صيخشت ماظن تحلصم اب قفاوم ،)10(هدام ليذ
.ددرگ يم غلابا ءارجا تهج تسويپ هب،تسا هديدرگ لصاو يملاسا ياروش

داژن يدمحا دومحم
روهمج سيئر

تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نوناق

تايلک و فيراعت -لوا لصف
فيراعت -لوا دنب
:دور يم راک هب طوبرم حورشم يناعم رد ريز تاحلاطصا نوناق نيا رد -1هدام
طبض يرگيد هليسو ره اب اي و هديدرگ هريخذ يرازفا مرن تروص هب اي دشاب جردنم دانسا رد هک هداد عون ره :تاعلاطا -فلا

.دشاب هدش
يگدنز تيعضو ،راک لحم و تنوکس لحم ياهيناشن،يگداوناخ مان و مان ريظن يدرف تاعلاطا :يصخش تاعلاطا -ب
.تسا روبع زمر و يکناب باسح هرامش،يمسج ياهيتحاران،يدرف ياهتداع،يگداوناخ
هک يرادا تابتاکم و دانسا ،يمسر و يلم ماقرا و رامآ،اه همان ن�آ و طباوض ريظن يصخش ريغ تاعلاطا :يمومع تاعلاطا-ج
.دشابن نوناق نيا مراهچ لصف تاينثتسم قيداصم زا
هعومجم رد هک نآ ءازجا و ناکرا مامت لماش هملک ماع يانعم هب تموکح هب هتسباو ياهداهن و اهنامزاس :يمومع تاسسؤم -د
.تسا هدمآ ناريا يملاسا يروهمج نيناوق
تاسسؤم ءانثتسا هب يعافتنا ريغ و يعافتنا هسسوم ره لماش يصوصخ هسسؤم،نوناق نيا رظن زا:يصوصخ تاسسؤم -ـه
.تسا يمومع

:تاعلاطا يدازآ -مود دنب
تاعلاطا زا هدافتسا .دشاب هدرک عنم نوناق هک نآ رگم،دراد ار يمومع تاعلاطا هب يسرتسد وقح يناريا صخش ره -2هدام
.دوب دهاوخ طوبرم تاررقم و نيناوق عبات اهنآ راشتنا اي يمومع
راشتنا يارب نآ يزاس هدامآ نايرج رد يلو هدش هيهت وا هليسو هب هک يتاعلاطا شخب اي راشتنا زا دراد قح يصخش ره -3هدام
عبات تروص نيا رد هک دشاب هدشن هيهت يرگيد شرافس هب روبزم تاعلاطا هکنآ هب طورشم،دنک يريگولج تسا هتفاي ر�غت
.دوب دهاوخ اهنآ نيب دادرارق
حلاص ماقم مکح هب رگم تسا عونمم دوخ تاعلاطا عبانم ءاشفا هب تاعلاطا ناگدنهد هعاشا و ناگدننک هيهت رابجا -4هدام
.دشاب يمن تاعلاطا ناگدنهد هعاشا و ناگدننک هيهت تيلوئسم يفان رما نيا هتبلا و يئاضق

:تاعلاطا هب يسرتسد قح -موس دنب
رارق مدرم يسرتسد رد ضيعبت نودب و نکمم نامز لقادح رد ار نوناق نيا عوضوم تاعلاطا دنفلکم يمومع تاسسؤم -5هدام
.دنهد
يمومع نلاعا و راشتنا قيرط زا دوجوم ينوناق دراوم رب هولاع دياب تسا مدرم يارب فيلکت و قح نمضتم هک يتاعلاطا -هرصبت
.دسرب مدرم يهاگآ هب يناگمه ياه هناسر و

تاعلاطا هب يسرتسد ن�آ -مود لصف
نآ هب ييوگخساپ تلهم و تاعلاطا هب يسرتسد تساوخرد -لوا دنب
اي ددرگ يم طوبرم اهنآ هب تاعلاطا هک يقيقـح صاخـشا زا اهنت يصخش تاعلاـطا هـب يـسرتـسد تـساوـخرد -6هداـم
.دوش يم هتفريذپ نانآ ينوناق هدنيامن
.دنک هبلاطم شياضاقت تهج يهيجوت اي ليلد هنوگ چيه تاعلاطا هب يسرتسد يضاقتم زا دناوت يمن يمومع هسسؤم -7هدام
ره رد و دهد خساپ نکمم نامز نيرتعيرس رد تاعلاطا هب يسرتسد تساوخرد هب دياب يصوصخ اي يمومع هسسؤم -8هدام
فرظ هدام نيا يئارجا همان ن�آ.دشاب تساوخرد تفايرد نامز زا زور هد زا شيب رثکادح دناوت يمن خساپ نامز تدم تروص
تأيه بيوصت هب ،تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نويسيمک داهنشيپ هب انب نوناق نيا بيوصت خيرات زا هام شش تدم
.دسر يم ناريزو

:اهتساوخرد هب خساپ هوحن -مود دنب
اي يبتک تروص هب دياب دوش يم هداد تاعلاطا هب يسرتسد ياهتساوخرد هب يصوصخ تاسسؤم طسوت هک يخساپ -9هدام
.دشاب يکينورتکلا

تيقافش جيورت -موس لصف
راشتنا هب فيلکت -لوا دنب
و يمومع عفن ياتسار رد ،دشاب يم يدنب هقبط ياراد تاعلاطا هک يدراوم رد زج دياب يمومع تاسسؤم زا کي ره -10هدام
هنايار تاناکما زا هدافتسا اب ار دوخ )نلايب(همانزارت و درکلمع لماش يمومع تاعلاطا هنلااس روط هب مک تسد يدنورهش قوقح
دنورهش تساوخرد تروص رد و دزاس رشتنم دشاب ريز دراوم لماش دناوت يم هلمج زا هک امنهار باتک کي رد ناکملاا يتح و يا
:دهد ليوحت هنيزه ذخا اب
.راتخاس و اه يشم يطخ و اهتسايس،فياظو،فادها -فلا

.دهد يم هئارا هعماج ءاضعا هب اًميقتسم هک يتامدخ مامتا لحارم و اهشور -ب
.هسسؤم نآ تامادقا اي تاميمصت زا نادنورهش تياکش ياهراک و زاس -ج
.اهنآ هب يسرتسد ن�آ و دوش يم يرادهگن هسسؤم نآ رد هک يتاعلاطا لاکشا و عاونا -د
.دوخ دشرا نارومأم فياظو و تارايتخا -ـه
ءارجا رد دناوت يم يتلود ريغ ياهنامزاس و يقوقح و يقيقح صاخشا اهنآ هليسو هب هک يياه ن�آ اي اهراک و زاس مامت -و
.دنوش عقاو رثؤم يرگيد وحن هب اي هتشاد تکراشم دحاو نآ تارايتخا
هل مظعم تفلاخم مدع هب طونم،تسا يربهر مظعم ماقم ميقتسم رظن ريز هک يياههاگتسد دروم رد هدام نيا مکح -هرصبت
.دشاب يم

تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت
يتلود ياه
نوناق 5 هدام يئارجا همان نيئآ
يزاسون تاررقم زا يشخب ميظنت

113 هدام حلاصا و روشک عيانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و يداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ ميقم نايناريا«
راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد
ترابع زا لبق » يعامتجا روما و
»ددرگ يمن بوسحم رفاسم«
نيابمک شورف ياهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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راشتنا و دشاب يمن يتلود رارسا ناونع هب يدنب هقبط لباق تسا يمومع فيلکت اي قح دحوم هک يميمصت و هبوصم -11هدام
.دوب دهاوخ يمازلا اهنآ

تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نويسيمک هب يناسر علاطا دحاو شرازگ -مود دنب
نيا ءارجا رد هسسؤم نآ ياهتيلاعف هرابرد يشرازگ هنلااس يناسر علاطا دحاو قيرط زا دنفظوم يمومع تاسسؤم -12هدام
.دنهد هئارا تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نويسيمک هب نوناق

تاعلاطا هب يسرتسد تائانثتسا -مراهچ لصف
يتلود رارسا -لوا دنب
يمومع تاسسؤم دشاب طوبرم )يتلود رارسا(هدش يدنب هقبط تاعلاطا و دانسا هب يضاقتم تساوخرد هک يتروص رد -13هدام
دهاوخ دوخ صاخ تاررقم و نيناوق عبات هدش يدنب هقبط تاعلاطا هب يسرتسد .دننک عانتما اهنآ ندادرارق رايتخا رد زا دياب
.دوب

يصوصخ ميرح زا تيامح -مود دنب
ضقن اب هک دشاب يتاعلاطا هرمز رد اي و دشاب صاخشا يصوصخ ميرح هب طوبرم هدش تساوخرد تاعلاطا هچنانچ -14 هدام
.دوش در دياب يسرتسد تساوخرد،تسا هدش ليصحت يصوصخ ميرح هب طوبرم ماکحا
تاعلاطا ينوناق ريغ ياشفا نمضتم يضاقتم تساوخرد شريذپ هک يتروص رد نوناق نيا لومشم تاسسؤم -15هدام
:هک نآ رگم،دننک يراددوخ هدش تساوخرد تاعلاطا ندادرارق رايتخا رد زا دياب دشاب ثلاث يقيقح صخش کي هرابرد يصخش
.دشاب هداد تياضر دوخ هب عجار تاعلاطا ءاشفا هب بوتکم و حيرص وحن هب ثلاث صخش -فلا

.دشاب دوخ تارايتخا دودح رد ،ثلاث صخش ليکو اي ميق اي يلو،يضاقتم صخش -ب
ناونع هب نآ فياظو هب اًميقتسم نوناق بوچراهچ رد هدش تساوخرد تاعلاطا و دشاب يمومع تاسسؤم زا يکي يضاقتم -ج
.دشاب طبترم يمومع هسسؤم کي

:يراجت تاعلاطا و يتملاس زا تيامح -موس دنب
تاعلاطا نداد رارق رايتخا رد هک دشاب زرحم ينوناق تادنتسم اب نوناق نيا لومشم تاسسؤم يارب هک يتروص رد -16هدام
زا دياب،دشاب اهنآ يارب يراجت اي يلام تراسخ دورو نمضتم اي دزادنا يم هرطاخم هب ار دارفا تملاس اي ناج،هدش تساوخرد
.دننک عانتما تاعلاطا ندادرارق رايتخا رد

دراوم رياس -مراهچ دنب
ريز روما هب هدـش تـساوـخرد تاعلاـطا هـئارا هـک يدراوـم رد دنـفلکـم نوـناـق نـيا لوـمـشـم تاسـسؤـم -17 هداـم
.دننک يراددوخ اهنآ نداد زا ديامن يم دراو همطل
.يمومع شياسآ و تينما -فلا

.نامرجم بيقعت ايتشادزاب،اهنآ فشک اي مئارج زا يريگشيپ -ب
.اهنآ لوصو اي ينوناق ضراوع اب تايلام يزيمم -ج
.روشک هب ترجاهم رب تراظن لامعا -د
يمومع تملاس ديدهت و يطيحم تسيز تارطخ زورب اي دوجو هب عجار تاعلاطا لماش )17( يلا)13( داوم عوضوم -1هرصبت
.ددرگ يمن
اي و يمومع تفع رياغم اي دارفا تيثيح و ضرع کته بجوم هک يتاـعلاطا لـماـش )16( و )15( داوـم عوـضوـم -2هرصبـت
.ددرگ يمن ،دوش يم ءاشحف هعاشا

تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نويسيمک -مجنپ لصف
:نويسيمک ليکشت -لوا دنب
تاسسؤم و يمومع تاسسؤم رد دوجوم تاعلاطا هب يناگمه يسرتسد و تاعلاطا يدازآ زا تيامح روظنم هب -18 هدام
نسح رب يلک تراظن، يناسر علاطا هصرع رد مزلا يئارجا ياه همانرب نيودت،دنهد يم هئارا يمومع تامدخ هک يصوصخ
تارظن هئارا و داشرا،يزاسگنهرف،هيور تدحو داجيا قيرط زا نوناق نيا عوضوم تاعلاطا هئارا يگنوگچ رد فلاتخا عفر،ءارجا
:دوش يم ليکشت ريز بيکرت اب روهمج س�ر روتسد هب تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نويسيمک،يتروشم
.)نويسيمک سيئر(يملاسا داشرا و گنهرف ريزو -فلا

.طبريذ نواعم اي تاعلاطا يروانف و تاطابترا ريزو -ب
.طبريذ نواعم اي تاعلاطا ريزو -ج
.طبريذ نواعم اي حلسم ياهورين ينابيتشپ و عافد ريزو -د
.طبريذ نواعم اي روشک يزير همانرب و تيريدم نامزاس سيئر -ـه
تلادع ناويد سيئر -و
.يرادا
.يملاسا ياروش سلجم يگنهرف نويسيمک سيئر -ز
.روشک تاعلاطا يروانف يلاع ياروش ريبد -ح
و نآ هرادا و تاسلج ليکشت هوحن.ددرگ يم ليکشت يملاسا داشرا و گنهرف ترازو رد هدش داي نويسيمک هناخريبد -1هرصبت
.ديسر دهاوخ ناريزو تأيه بيوصت هب روکذم نويسيمک داهنشيپ هب هناخريبد فياظو
.دوب دهاوخ ءارجلاا مزلا روهمج سيئر د�أت زا سپ تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نويسيمک تابوصم -2هرصبت
.دنشاب يم نويسيمک اب يراکمه هب مزلم طبريذ تاسسؤم -19هدام

:نويسيمک شرازگ -مود دنب
هب ار دوخ ياهتيلاعف و نوناق نيا لومشم تاسسؤم رد نوناق نيا تياعر هرابرد يشرازگ هلاس ره دياب نويسيمک-20 هدام
.دنک ميدقت روهمج سيئر و يملاسا ياروش سلجم

يرفيک و يندم ياهتيلوئسم -مشش لصف
يو يونعم و يدام عفانم هب وا هرابرد يعقاو ريغ تاعلاطا راشتنا هجيتن رد هک يقوقح اي يقيقح زا معا يصخش ره -21هدام
يمومع دعاوق اب قباطم و دهد هئارا اهنآ هرابرد يتاحيضوت اي دنک بيذکت ار روکذم تاعلاطا ات دراد قح تسا هدش دراو همدص
.ديامن هبلاطم ار هدش دراو ياهتراسخ ناربج يندم تيلوئسم
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دعاوق قباطم هک دنراد قح يقوقح و يقيقح صاخشا،نوناق نيا دافم فلاخ رب يعقاو تاعلاطا راشتنا تروص رد -هرصبت
.دنيامن هبلاطم ار هدش دراو ياهتراسخ ناربج،يندم ياهتيلوئسم يمومع
دصکي ات ریال )300,000(رازه دصيس زا يدقن ءازج تخادرپ بکترم ودشاب يم مرج ريز لامعا يدمع باکترا -22هدام
:دش دهاوخ موکحم يو تيعضو و مرج باکترا تاعفد،ريثأت نازيم هب هجوت اب ریال)100,000,000(نويليم
.نوناق نيا تاررقم فلاخرب تاعلاطا هب يسرتسد زا تعنامم -فلا

تاسسؤم يناسر علاطا هفيظو اي تاعلاطا هب دازآ يسرتسد و راشتنا نويسيمک هفيظو ماجنا عنام هک يلعف کرت اي لعف ره -ب
.دوش نوناق نيا تاررقم فلاخ رب يمومع
.ينوناق رايتخا نتشاد نودب تاعلاطا يلک اي يئزج ءاحما -ج
.ررقم ياهتلهم صوصخ رد نوناق نيا تاررقم تياعر مدع -د
.دوش يم لامعا تازاجم نامه دشاب يرتشيب تازاجم مزلتسم رگيد نيناوق رد هدش داي مئارج زا کي ره هچنانچ
اب و يملاسا داشرا و گنهرف ترازو طسوت،بيوصت خيرات زا هام هس فرظ رثکادح نوناق نيا يئارجا همان ن�آ -23هدام
.ديسر دهاوخ ناريزو تأيه بيوصت هب و هيهت طبريذ ياههاگتسد يراکمه

و دصيس و رازهکي هام نمهب مشش خزوم هبنشکي زور ينلع هسلج رد هرصبت تفه و هدام هس و تسيب رب لمتشم قوف نوناق
قاحلا اب ماظن تحلصم صيخشت عمجم يوس زا 31/5/1388 خيرات رد و بيوصت يملاسا ياروش سلجم تفه و داتشه
.دش هداد صيخشت ماظن تحلصم اب قفاوم )10(هدام ليذ هرصبت کي

يناجيرلا يلع
يملاسا ياروش سلجم سيئر

هتسباو ینوناق داوم

...نيناوق رياس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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